

Уважаеми колеги,

Центърът за спогодби и медиация при СРС и СГС ви кани на публична лекция на госпожа Хагид Шакед-Гвили на тема: „Съдебната медиация–начин за повишаване на удовлетвореността на клиентите на адвокатите, подобряване ефективността на съда и осигуряването на условия за създаването на професията медиатор“.

Лекцията ще се състои на 10.07.2019 г./сряда/, 16:30-18:30ч., в сградата на Софийски районен съд, бул. „Цар Борис III“ No. 54, зала 502.

Молим до 05.07.2019г. да потвърдите желанието си да присъствате на лекцията чрез Мариана Николова, съдебен координатор на Центъра на: тел. 0889 515 423 или електронен адрес spogodbi@srs.justice.bg

Госпожа Хагид Шакед-Гвили е пионер на медиацията в Израел, настоящ адвокат и професионален медиатор с над 20 години опит в използването на медиацията и алтернативното разрешаване на спорове.

Прилагаме нейната автобиография.

Хагид Шакед-Гвили е израелски адвокат, чиято практика е изцяло в алтернативното разрешаване на спорове и е един от пионерите на Израел в областта на медиацията. Тя е кандидат за българско гражданство.

Госпожа Шакед е подпомагала хиляди спореци страни в Израел и чужбина да разрешат случаи, които включват межкултурни и сложни търговски, правни и емоционални

въпроси. Тя е основател и след това директор на първата съдебна програма за медиация в област Тел Авив (1998). Успехът на програмата е довел до прилагането на нейните методи в други израелски съдилища.

Госпожа Шакед е била член на Комисията по алтернативно разрешаване на спорове към Адвокатската колегия на Тел Авив и на Международния комитет по медиация към Американската асоциация на юристите. Тя е съветвала израелската съдебна администрация и Комисията Рубенщайн за проучване на използването на алтернативното разрешаване на спорове в израелските съдилища.

От 2012г. госпожа Шакед е партньор в „Амос Габриели и съдружници“, една от водещите правни кантори на Израел за разрешаване на спорове, с богат опит във воденето на търговски и граждански дела, и акцент върху разрешаването на сложни и многостранни правни спорове чрез медиация както в Израел, така и по света. Две десетилетия практически опит в провеждането на медиации с правна и емоционална сложност помагат на госпожа Шакед успешно да управлява процеса на медиация, от разработването на стратегия за преговори до формулирането на споразумението.

Госпожа Шакед е родена и израснала в Акко, един от израелските градове, където християни, евреи и мюсюлмани живеят в интегрирано съжителство. От ранна детска възраст тя е била изложена на трудностите, произтичащи от многокултурността на населението, която характеризира Израел.

Нейният баща Наим е роден в Дупница. Той и семейството му - баща му Адолф, майка му Вита и по-големият му брат Хаим – оцеляват по време на Втората световна война с помощта на добри българи и въпреки трудностите, създадени от властите. След войната семейството напуска България с кораб, подпомогнато от Еврейската агенция, и се заселва в Израел. По-късно нейният чичо Хаим, момчето, което напуска България с кораб, става бригаден генерал от флота на Израел. През 1967г. той участва в мисията за снабдяване на израелската армия с ракетни кораби от Франция, а през израело-арабските войни командва флотилията от тях.